



神的旨意原是好的

文/Y.L 圖/聖惠

身為一個基督徒，因為不講髒話、不做壞事情、不講黃色笑話、很多話題都搭不上，所以就變成了一個怪人，在班上被當成異類，被大家嘲笑……。

藝文
專欄

心派生活



2019年9月16日早上五點多，整理好去學校的東西，牽著自行車，參加十全教會早上6:30的早禱會。這是我第一次參加平日的早禱，除了我以外，還約了從小一起在教會長大的屬靈同伴。那天，我的印象非常深刻，到了2樓會堂，領會的執事驚訝的看著我，跟我說：今天有甚麼事情嗎？為甚麼會來教會？我說是來參加早禱會的，還有另外二個人（其中一個就是執事的孫子），因為平日裡早禱會的人很少，只剩下執事跟一、二個愛主的姐妹，所以當天他們得知我們要來早禱，都非常驚訝跟開心。

為甚麼我去參加早禱會呢？

那年我高中一年級，其實是個不怎麼愛讀書的孩子，國中時面臨未來升學的選擇，當時的我非常喜愛騎自行車，每天凌晨4點就騎到壽山繞好幾趟之後才去上學，放學之後還有力氣也繼續騎車，深深的被自行車給迷住了；當時自己練車的成績還不錯，也被一些教練看到了，於是我就陷入體育班跟普通班的抉擇。這當中，其實我已經決定好，

也跟神禱告了很久很久，最後我考上了數一數二有名的車隊，也順從車隊所安排的學校就讀，一開始我非常非常的開心跟興奮，直到開學之後發現，我竟成了隊友們所討厭的對象。原本以為相處久了就會沒





事，結果相處越久感情越不好；身為一個基督徒，因為不講髒話、不做壞事情、不講黃色笑話、很多話題都搭不上，所以我就變成了一個怪人，在班上被當成異類，被大家嘲笑、討厭、歧視、霸凌，加上體育班是學長、學弟制，學長就是唯一的真理，不能反抗。除了心靈上承受壓力，肉體也受折磨，之後我那個天真無邪的夢想，也就成了我最大的陰影。

我好痛苦，每天上學承受許多壓力，還要拚死拚活的練習，回家之後也會不斷的擔心明天到底會怎麼樣，同學、學長們的辱罵，一字一句深深的成為我心裡的創傷。我彷彿掉進了無止境的深淵，甚至去教會喘口氣的時間都要暗自練習，到底我還剩下什麼呢？沒了目標，什麼都沒了，人活著的意義到底是什麼？向前的動力是甚麼？

耶和華啊，求祢留心聽我的禱告，垂聽我懇求的聲音（詩篇八六6）。

當下我心裡只有一個答案，就是禱告！也不知道為什麼，心中就是一直浮現「禱告」兩個字，當我這樣想的時候，剛好聽到教會有弟兄姐妹在談論早禱會，我就跑去問教會管理員早禱的時間，剛好學校離教會不遠，時間也不會拖到上課，就下定決心來參加早禱會。

就這樣，去早禱會一天、兩天，一個星期、二個星期，一個月……。嗯，我禱告了，我花時間親近神了，然後呢？我的生活改變了嗎？我有變得比較喜樂嗎？答案是：沒有！還是很痛苦，還是很難過，還是非常焦慮，連飯都吃不太下。我以為禱告就能改變一切事，我以為親近神，神就會把這苦難收回，就算苦難還在，至少我可以有喜樂的心來面對。但是神並沒有這麼做，為甚麼？神難道不知道我很痛苦嗎？神難道沒看到我的改變嗎？我不斷的思考，到底是為什麼，神自己說過，凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，就必使你得安息。雖然現實生活沒有改變，但我只有到教會聚會、禱告的時候，心裡比較舒服；但是每當禱告結束的鈴聲一響，所有的勞苦重擔全部都重重的壓在我身上，神說好的安息呢？神說的平安到底在哪裡？我開始在YouTube上看真耶穌教會的直播聚會，不管是臺北教會也好，還是美國地區各教會的講道聚會，只要標題吸引到我，我就點進去聽；在家裡，在騎車，時時刻刻我都戴著耳機，講道聽累了，就聽教會的詩歌，因為我想尋找神給我的一個答案，就算只有一秒也好，我想要逃避世界上的所有事情。

在這當中，我只有跟一位前鎮教會的同靈講我所發生、遭遇到事情，這位同靈就跟我說：沒有朋友，就把神當最好的朋友啊！可以把所有想說的話寫在日記上。於是



我就每天寫日記，痛苦的時候、難過的時候、悲傷的時候、生氣的時候、不了解的時候，就寫在日記上面跟神說。我每天過的生活就是這樣，這段日子每天都很難熬；直到有一天，我慢慢的發現，自由車隊的同學一個一個慢慢的轉走，而其他人對我也有一點點的改變，教練也對我很很好，很照顧我，這時的我好像眼睛突然明亮了，在深淵裡有一點亮光照進來，我慢慢的了解，原來神一直都帶領著我，可是當時我的眼睛好像被蒙住了一樣，看不到神，看不到神的作為。我更發現神無時無刻就在我的身邊，陪伴著我做任何的事情。在禱告的時候，在上課覺得無聊的時候，我都跟神說話；被別人傳話批評的時候，我會馬上自然的跟神抱怨；騎車非常非常累的時候，也要問神為甚麼這樣對我；有甚麼不懂也是馬上的問神，甚至還用聖經的話，跟神來辯論。

耶和華說：我知道我向你們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見（耶二九11-13）。

這時才發現，我痛苦難過時，祂一直在旁邊陪著我；在我要面臨崩潰的時候，祂透過耳機用詩歌安慰我，透過好多傳道者的道理，來告訴我當行的路，是祂的手牽著我，跟我一起承受、一起背那十字架。

現在回顧過去的一年，要不是神給我的試煉，我可能已經離開了教會；因為這段時間，我每天禱告、每天讀經、每天聚會，時刻都在聽神的話，無時無刻都受到神詩歌的安慰，所以有力量牧養十全教會少年班的小羊，可以在聖樂的事奉上專精；我能夠有勇氣、信心，跟十全教會16年來的屬靈同伴、老師們分開，把會籍轉到迦美教會，獻上自己，投入各項的聖工，而十全的早禱會也漸漸興旺了起來。我第一天去早禱時，是3個人一起去的，沒有想到第二天又多了3個人，都是十全青教組的學生；因為孩子要來參加早禱，那麼家長當然就要負責接送，也因為這樣，這些孩子的家長也一起來禱告，到現在出席人數可以到15個人！輪流的安排主領，除了能夠多做聖工以外，也學習如何帶領跟分享。每次來到早禱，就會想起神的恩典是多麼的奇妙，雖然我不知道未來是如何，也不知道要往哪裡去，但我知道神的旨意原是好的。

願一切的榮耀、頌讚，都歸給天上的真神。阿們。

主雖以艱難給你當餅，以困苦給你當水，你的教師卻不再隱藏；你眼必看見你的教師。你或向左或向右，你必聽見後邊有聲音說：這是正路，要行在其間（賽三十20-21）。

